GLP DRX Sleeve Information

GLP DRX Sleeve for impresseion X5 IP (#56801) 03/10/2025



GLP DRX Sleeve general information:

The GLP DRX Sleeve is delivered together with the GLP product and ensures optimal protection during transport thanks to the optimal covering.

The DRX Sleeve can continue to be used by the customer as a permanent transport solution after delivery. The size of the DRX Sleeve is optimized for use in a standard flight case.

When transporting the GLP product in the DRX Sleeve, the tilt lock must be opened.

GLP DRX Sleeve compatibility:

This GLP DRX Sleeve is compatible for the following products:

• GLP impression X5 IP

GLP DRX Sleeve dimension:

Height (Sleeve only): 510mm (20.08") Width (Sleeve only): 480mm (18.9") Depth (Sleeve only): 360mm (14.17") Weight (Sleeve only): 6,6 kg (14,6 lbs.)

Height (Sleeve with fixture): 570mm (22.40") Width (Sleeve with fixture): 480mm (18.9") Depth (Sleeve with fixture): 360mm (14.17") Weight (Sleeve with fixture): 27,6 kg (60,6 lbs.)

GLP DRX Sleeve drawings:





No responsibility taken for misprints, errors and technical changes.

Technical data is subject to change without notice as a result of product modification.

GLP German Light Products GmbH, Industriestrasse 2, 76307 Karlsbad, Germany, Managing Director: Udo Künzler